

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Центрального и Московского Комитетов ВЛКСМ

№ 165 (5876)

Четверг, 13 июля 1944 г.

ЦЕНА 20 КОП!

Самый памятный рассказ

Дорогая редакция!

Вы просите, чтобы я написал, за что я люблю Чехова. Полюбил его рассказы я еще в школе. Он так смешно и так правдиво описывает прошлую жизнь, что прямо видишь перед собой всех людей, о которых он пишет. Одно из произведений Чехова на меня произвело особенно большое впечатление. Это — «Человек в футляре». Сначала смеешься, читая об этом Беликове, который всего боялся и всех пугал, «как бы чего не вышло», а потом понимаешь, в каком страхе держал он всех жителей города, и понимаешь, какая же это была жизнь, если какой-нибудь Беликов мог в ней распорядиться. И такие же и другие рассказы писателя. Они вызывают отвращение ко всему низкому, показывают, каким не должен быть человек. Антон Павлович Чехов своими произведениями учит нас распознавать остатки мещанства в нашей жизни и не только в других людях, но и в самих себе. Наша колхозная молодежь, как и вся молодежь Советского Союза, любит и ценит своего великого писателя Антона Павловича Чехова.

Н. КУПРИЯНОВ,

избач деревни Марьино Туголуков-
ского района Тамбовской области.